Baccalauréat Professionnel
« Maintenance des Équipements Industriels »
ÉPREUVE E1 : Épreuve scientifique et technique
Sous-épreuve E11 (unité 11) :
Analyse et exploitation de données techniques
SESSION 2018
DOSSIER TECHNIQUE et RESSOURCES



	BAC PRO MEI
	Code : 1806-MEI ST 11
	Session 2018
	Dossier Technique et Ressources

	E1 - SOUS-ÉPREUVE E11
	Durée : 4 h
	Coefficient : 3
	DTR : 1/15



Dérouler et tendre le Tissu
Solutions techniques
Diagramme FAST
Fonction principale
Tremper le tissu

Sécher le tissu

Laver traiter et essorer le Tissu

Picoter le tissu

Encoller le tissu

Régler la largeur du tissu

Vaporiser le tissu

Contrôler la maille du tissu

Dépicoter et découper la lisière du tissu

Bobiner le tissu

Thermofixer le tissu
Fonctions techniques 1
Fonctions techniques 2
Transformer une énergie électrique en énergie mécanique

Presser le tissu

Transformer une énergie électrique en énergie mécanique

Transformer de l’eau en vapeur

Transformer une énergie électrique en énergie calorifique

Transformer une énergie électrique en énergie mécanique

Transformer une énergie électrique en énergie mécanique

Transformer une énergie physique en énergie électrique

Transformer une énergie électrique en énergie pneumatique

Transformer une énergie électrique en énergie mécanique

Transformer une énergie électrique en énergie mécanique

Moto réducteur 

Bain de trempage

Rouleaux d’essorage

Buses de pulvérisation

Capteur

Disque de découpage 

Buses d’aspiration

Moto réducteur 

Rouleau encolleur

Rouleau perforateur

Rouleau tendeur

Fours














	BAC PRO MEI
	Code : 1806-MEI ST 11
	Session 2018
	Dossier Technique et Ressources

	E1 - SOUS-ÉPREUVE E11
	Durée : 4 h
	Coefficient : 3
	DTR : 2/15





Vue d'ensemble du dispositif de retrait avec levage

[image: ]
Rouleau encolleur
Moteur
Réducteur
Zone étudiée



















































	BAC PRO MEI
	Code : 1806-MEI ST 11
	Session 2018
	Dossier Technique et Ressources

	E1 - SOUS-ÉPREUVE E11
	Durée : 4 h
	Coefficient : 3
	DTR : 5/15



                                                                        


[image: ]
[image: ]
[image: ]
60
8 bis

[image: ]
59

59

42 

Vue éclatée de l’ensemble du dispositif de retrait avec levage

56

41

72

[image: ]
78

77

75

76

65
71

70

69

73

72

74

73


68

2
67






























67






Vue de l’ensemble du dispositif de retrait avec levage (coté réducteur)

67

[bookmark: _GoBack][image: ]
77

78

80

81

82

84

85

86

5

75
76

70

69

71



72

73

67
68
74

72

73

56

65
Voir mise en plan

Document DTR 6 / 15


Voir Documents DTR 4/15 et DTR 6/15
Boitier pour levier à rouleau de picotage
67
 Vue de l’ensemble du dispositif de retrait avec levage   (coté  réducteur)

67

[image: ]
77

78

80

81

82

84

85

86

5

75
76

70

69

71



72

73

67
68
74

72

73

56

65


Dispositif de retrait avec levage
Echelle 1/5
[image: ]



Nomenclature de l’ensemble du dispositif de retrait avec levage
	41
	1
	Couvercle
	
	
	
	

	40
	1
	Anneau élastique pour arbre 15 x 1
DIN 471
	
	
	
	

	39
	1
	Anneau de synchronisation
	
	
	
	

	38
	1
	Roulement  à billes 6005 2 RS
	
	
	
	

	37
	1
	Couvercle droit
	
	
	
	

	36
	1
	Clavette parallèle 2 bouts ronds 4x4x16
	
	
	
	

	35
	1
	Clavette parallèle 2 bouts ronds 4x4x10
	
	
	
	

	34
	1
	Arbre
	
	
	
	

	33
	1
	Pignon (roue pour chaîne) 17 dents
	
	85
	4
	Vis à tête cylindrique à 6 pans creux
ISO 4762 DIN 912-M 8 x 20

	32
	1
	Anneau élastique  pour arbre 12 x 1
DIN 471
	
	84
	1
	Support a palier LB-35

	31
	1
	Maillon de fermeture DIN 8187-3/8x7/32
	
	83
	1
	Vérin pneumatique

	30
	1
	Chaîne à rouleau DIN 8187-3/8x7/32
	
	82
	1
	Tête à fourchette S3-M10

	29
	1
	Anneau élastique pour arbre 8 x 0,8
DIN 471
	
	81
	1
	Console droite

	28
	1
	Pignon (roue pour chaîne) 13 dents
	
	80
	4
	Vis à tête cylindrique à 6 pans creux
ISO 4762 DIN 912-M 8 x 20

	27
	1
	Douille
	
	
	
	

	26
	1
	Anneau de fibre vulcanisé
	
	78
	1
	Pignon (roue pour chaîne) 27 dents

	25
	2
	Vis à tête cylindrique à 6 pans creux 
ISO 4762 DIN 912-M  -  M 4 x 10
	
	77
	1
	Carter de protection droit

	24
	2
	Rondelle plate M 4
	
	76
	1
	Maillon de fermeture DIN8187 - 3/8x7/32

	23
	1
	Plaque
	
	75
	1
	Chaîne de rouleau DIN 8187-3/8x7/32

	22
	1
	Pignon (roue pour chaîne) 17 dents
	
	74
	1
	Pignon (roue pour chaîne) 15 dents

	21
	1
	Roulement  à une rangée de billes
d=15  D=32 largeur=8  étanche 2 côtés
	
	73
	2
	Vis hexagonale DIN 933-M 6 x 16

	20
	1
	Clavette parallèle 2 bouts ronds 5x5x14
	
	72
	2
	Rondelle plate M 6

	19
	1
	Clavette parallèle 2 bouts ronds 4x4x14
	
	71
	1
	Carter de protection

	18
	1
	Arbre
	
	70
	4
	Vis à tête cylindrique à 6 pans creux
ISO 4762 DIN 912 - M 6 x 20

	17
	3
	Vis à tête cylindrique à 6 pans creux
M 4  x 16   ISO 4762 DIN 912-M
	
	69
	4
	Rondelle plate M 6

	16
	1
	Boitier
	
	68
	1
	Réducteur

	15
	1
	Roulement  à une rangée de billes
d=17  D=35  largeur=8  étanche 2 côtés
	
	67
	1
	Arbre sortie réducteur

	14
	1
	Anneau élastique pour alésage 35 x 1
	
	65
	1
	Moteur

	13
	1
	Anneau élastique pour arbre 17 x 1
	
	
	
	

	12
	1
	Poignée moletée  Diamètre 50
	
	60
	2
	Vis à tête cylindrique à 6 pans creux
ISO 4762 DIN 912 - M 6 x 40

	11
	1
	Ecrou moleté plat DIN 467-M 6
	
	59
	1
	Anneau élastique pour arbre 15 x 1

	10
	1
	Vis à tête cylindrique à 6 pans creux
ISO 4762 DIN 912-M 4 x 16
	
	58
	1
	Vis à poignée en étoile

	9
	1
	Axe
	
	57
	1
	Disque DIN 125-A

	8
8bis
	6
	Vis à tête fraisée à 6 pans creux
ISO 4762 DIN 7991 - M 4 x 10
	
	56
	1
	Rouleau encolleur diamètre 220

	7
	1
	Flasque
	
	55
	2
	Vis à tête cylindrique à 6 pans creux ISO 4762 DIN 912-M 6 x 16

	6
	1
	Roulement  DIN 617 d=6  D=19
	
	54
	1
	Protection anti-depicotage pour rouleau de retrait droit

	5
	1
	Boitier pour levier à rouleau de picotage droit
	
	53
	1
	Brosse d’empicotage D-220 Calcutta

	4
	1
	Goupille élastique ISO 8752  3 x 15
	
	52
	1
	Vis a tête cylindrique à 6 pans creux ISO 4762 DIN 912-M 6 x 12

	3
	1
	Axe
	
	51
	1
	Butée

	2
	1
	Support palier droit
	
	50
	1
	Porte-brosses

	
	
	
	
	42
	8
	Vis à tête cylindrique à 6 pans creux
ISO 4762 DIN 912-M - M 5 x 10

	Rep
	Nb
	Désignation
	
	Rep
	Nb
	Désignation




Clavettes parallèles

 Pour commander Il faut spécifier :
La norme, le type, la largeur, la hauteur et la longueur
Exemple : DIN 6885 A 10 x 8 x 30 

DIN 6885 A :   2 Bouts ronds
DIN 6885 B :   2 Bouts carrés
DIN 6885 AB : 1 Bout rond, 1 Bout carré

DIMENSIONS – CLAVETTES PARALLÈLES
Extrait catalogue TECHNIFAST.
Pour la clavette parallèle
[image: ]
[image: ]
Désignation des roulements à 1 rangée de billes

Extrait catalogue 
S  K  F   
Pour les roulements
[image: ]
[image: ]


































 






















[image: ]Document ressource pour déterminer  le type d’ajustement des roulements à billes

(Documentation : S N R)




Rouleaux du foulard complet
[image: ]
[image: ]
Zone de l’étude

[image: ]
4
4





                          


















































Nomenclature du foulard complet


	53
	4
	Graisseur de rouleau
	

	52
	4
	Raccord
	

	51
	4
	Tuyau
	

	50
	4
	Raccord pivotant
	

	49
	4
	Anneau élastique pour arbre
	

	48
	4
	Rondelle d’appui
	

	47
	2
	Axe
	

	46
	8
	Ecrou hexagonal ISO 4032 M 16
	

	45
	8
	Vis à tête cylindrique à six pans creux ISO 4762 M 16 x 60
	

	44
	16
	Rondelle Plate ISO 10673 – type N - 16
	

	43
	2
	Bride de fixation vérin
	

	42
	2
	Chape arrière
	

	41
	2
	Vérin double effet Øpiston = 200 mm ─ Øtige = 75 mm ─ course = 50 mm
	

	40
	2
	Chape avant
	

	39
	2
	Clavette parallèle forme A
	

	38
	4
	Vis à tête hexagonal ISO 4014 M20 x 60
	

	37
	4
	Rondelle Plate ISO 10673 – type N - 20
	

	36
	2
	Palier rouleau d’entrainement
	

	35
	1
	Levier gauche
	

	34
	2
	Bague
	

	33
	1
	Rouleau d’entrainement
	

	32
	1
	Couvercle gauche
	

	31
	1
	Levier droit
	

	30
	1
	Rouleau presseur
	

	29
	2
	Bride de palier
	

	28
	2
	Bague
	

	27
	4
	Entretoise
	

	26
	4
	Joint à lèvre
	

	25
	4
	Goupille
	

	24
	2
	Graisseur de chape avant vérin
	

	23
	16
	Vis à tête cylindrique à six pans creux ISO 4762 M 12 x 30
	

	
	
	
	

	21
	2
	Vis à tête hexagonal ISO 4014 M20 x 100
	

	20
	2
	Ecrou hexagonal ISO 4032 M 20
	

	19
	2
	Butée
	

	18
	2
	Rondelle Plate ISO 10673 – type L - 20
	

	17
	2
	Amortisseur
	

	16
	2
	Bague de levier
	

	15
	24
	Vis à tête cylindrique à six pans creux ISO 4762 M8 x 30
	

	14
	2
	Vis de pression
	

	13
	2
	Bride de Palier
	

	12
	2
	Bague d’ajustement
	

	11
	2 
	Graisseur d’articulation levier
	

	10
	2
	Axe épaulé
	

	9
	2
	Anneau d’écartement
	

	8
	4
	Douille de démontage
	

	7
	4
	Roulement à une rangée de bille
	

	6
	4
	Rondelle frein type MB
	

	5
	4
	Ecrou à encoche type KM
	

	4
	2
	Raccord
	

	3
	16
	Vis à tête cylindrique à six pans creux ISO 4762 M8 x 20
	

	2
	1
	Couvercle droit
	

	1
	2
	Joint à lèvre
	

	Rep
	Nb
	Désignation
	Observation





Rouleaux élargisseurs avec entrainement
[image: ]
[image: ]

[image: ]
Vue d’ensemble
Vue éclatée
Zone de l’étude























































Nomenclature des rouleaux élargisseurs avec entrainement

	17
	2
	Poulie Ø primitif 280 mm
	

	16
	1
	Poulie Ø primitif 120 mm
	

	15
	1
	Moteur B3 type 90S
	

	14
	4
	Vis à tête hexagonale ISO 4017 M10 x 30
	

	13
	4
	Rondelle plate ISO 10673type N-10
	

	12
	4
	Ecrou hexagonal ISO 4032 M10
	

	11
	4
	Vis à tête hexagonale ISO 4017 M8 x16
	

	10
	2
	Courroie trapézoïdale
	

	9
	1
	Plaque support moteur
	

	8
	4
	Ecrou hexagonal ISO 4032 M10
	

	7
	2
	Plaque intermédiaire
	

	6
	2
	Cage à roulement gauche
	

	5
	16
	Vis à tête hexagonale ISO 4017 M8 x 20
	

	4
	20
	Rondelle plate type N-8
	

	3
	2
	Cage à roulement droit
	

	2
	2
	Clavette parallèle forme A
	

	1
	2
	Rouleau élargisseur Ø 115 mm
	

	Rep
	Nb
	Désignation
	Observation




Dimensions moteurs (documentation Leroy Sommer)

Dimensions moteurs
                                                                                                                                                                                                                                                                                                  [image: ]
[image: ]
































Vis d’assemblage (guide du dessinateur industriel)
                                                                                                                                                                                                                        































Rondelles (guide du dessinateur industriel)























Ecrous (guide du dessinateur industriel)



[image: ]












































image1.png




image110.png




image2.png




image3.png




image4.wmf

image5.wmf

image210.png




image32.png




image40.wmf

image50.wmf

image6.png




image60.png




image7.png
A-A

o,

A\
3

(————

%’////////////////

Vue sans le couvercle droit rep 37 et le couvercle rep 41

———

Chdine rep 30




image8.png




image9.png
Targeur W-

DIN 6885 10 | 12
Hauteur H- 8 |8
Longueur
3
8
70
2
i)
75
76
78
%
%
%
%
30
3
&l
@0
5
50
55





image10.png




image11.png
Dimensions Chargesdebase  Limite  Vitesses de base Masse Désignations
e

dencombrement  dyn.  stat. Vitesse e Vitesse Roulement étanche
fatigue  référence limite? des deux dun seul

¢ D B c [ Py cotés coté

mm KN KN trfmin kg -

15 2% 08 0034 60000 30000 00074 61802-22 -
2 08 0,034 - 17000 00074 61802-2RS1 -
28 224 0,095 56000 28000 0,016 61902-22 -
28 22 0,095 56000 28000 0016 61902-2R2 -
28 224 0095 - 16000 0016 61902-2RS1 -
32 285 012 50000 26000 0025  %16002-2Z = *16002-Z
32 285 012 50000 26000 0030  %6002-2Z %6002
32 285 012 50000 26000 0030  %6002-2RSL  *6002-RSL
32 285 012 - 14000 0030  *6002-2RSH  *6002-RSH
32 285 012 - 14000 0039 63002-2RS1 -
35 375 016 43000 22000 0045  *6202-2Z  %6202-Z
35 375 016 43000 22000 0045  *6202-2RSL  *6202-RSL
35 375 016 - 13000 0045  *6202-2RSH  *6202-RSH
35 375 016 - 13000 0054 62202-2R51 -
&2 54 0,228 38000 19000 0,082  *6302-2Z  %6302Z
42 54 0,228 38000 19000 0082  *6302-2RSL  *6302-RSL
42 54 0,228 - 12000 0082  *6302-2RSH  *6302-RSH
W2 54 0,228 - 12000 011 62302-2R51 -

17 2% 093 0039 56000 28000  0,0082 61803-22 -
2 093 0039 56000 28000  0,0082 61803-2RZ -
2 093 0,039 - 16000 00082 61803-2RS1 -
30 255 0108 50000 26000 0018 61903-22 -
30 255 0108 50000 26000 0,018 61903-2RZ -
30 255 0108 - 14000 0018 61903-2RS1 -
35 325 0137 45000 22000 0032  *16003-2Z -
35 325 0137 45000 22000 0,039  *6003-2Z %6003
35 325 0137 45000 22000 0039  *6003-2RSL  *6003-RSL
35 325 0137 - 13000 0039  *6003-2RSH  *6003-RSH
35 325 0137 - 13000 0052 63003-2RS1 -
40 4,75 02 38000 19000 0065  *6203-2Z *6203-
40 4,75 02 38000 19000 0065  *6203-2RSL  *6203-RSL
40 4,75 0.2 - 12000 0065  *6203-2RSH  *6203-RSH
40 475 02 - 12000 0,083 62203-2R51 -
47 655 0275 34000 17000 012 *6303-22 *6303-Z
47 655 0,275 34000 17000 012 *6303-2RSL  *6303-RSL
47 655 0,275 - 11000 012 %6303-2RSH % 6303-RSH
47 6,55 0,275 - 11000 015 62303-2RS1 -

* Roulement SKF Explorer




image80.png




image90.png
Targeur W-

DIN 6885 10 | 12
Hauteur H- 8 |8
Longueur
3
8
70
2
i)
75
76
78
%
%
%
%
30
3
&l
@0
5
50
55





image100.png




image111.png
Dimensions Chargesdebase  Limite  Vitesses de base Masse Désignations
e

dencombrement  dyn.  stat. Vitesse e Vitesse Roulement étanche
fatigue  référence limite? des deux dun seul

¢ D B c [ Py cotés coté

mm KN KN trfmin kg -

15 2% 08 0034 60000 30000 00074 61802-22 -
2 08 0,034 - 17000 00074 61802-2RS1 -
28 224 0,095 56000 28000 0,016 61902-22 -
28 22 0,095 56000 28000 0016 61902-2R2 -
28 224 0095 - 16000 0016 61902-2RS1 -
32 285 012 50000 26000 0025  %16002-2Z = *16002-Z
32 285 012 50000 26000 0030  %6002-2Z %6002
32 285 012 50000 26000 0030  %6002-2RSL  *6002-RSL
32 285 012 - 14000 0030  *6002-2RSH  *6002-RSH
32 285 012 - 14000 0039 63002-2RS1 -
35 375 016 43000 22000 0045  *6202-2Z  %6202-Z
35 375 016 43000 22000 0045  *6202-2RSL  *6202-RSL
35 375 016 - 13000 0045  *6202-2RSH  *6202-RSH
35 375 016 - 13000 0054 62202-2R51 -
&2 54 0,228 38000 19000 0,082  *6302-2Z  %6302Z
42 54 0,228 38000 19000 0082  *6302-2RSL  *6302-RSL
42 54 0,228 - 12000 0082  *6302-2RSH  *6302-RSH
W2 54 0,228 - 12000 011 62302-2R51 -

17 2% 093 0039 56000 28000  0,0082 61803-22 -
2 093 0039 56000 28000  0,0082 61803-2RZ -
2 093 0,039 - 16000 00082 61803-2RS1 -
30 255 0108 50000 26000 0018 61903-22 -
30 255 0108 50000 26000 0,018 61903-2RZ -
30 255 0108 - 14000 0018 61903-2RS1 -
35 325 0137 45000 22000 0032  *16003-2Z -
35 325 0137 45000 22000 0,039  *6003-2Z %6003
35 325 0137 45000 22000 0039  *6003-2RSL  *6003-RSL
35 325 0137 - 13000 0039  *6003-2RSH  *6003-RSH
35 325 0137 - 13000 0052 63003-2RS1 -
40 4,75 02 38000 19000 0065  *6203-2Z *6203-
40 4,75 02 38000 19000 0065  *6203-2RSL  *6203-RSL
40 4,75 0.2 - 12000 0065  *6203-2RSH  *6203-RSH
40 475 02 - 12000 0,083 62203-2R51 -
47 655 0275 34000 17000 012 *6303-22 *6303-Z
47 655 0,275 34000 17000 012 *6303-2RSL  *6303-RSL
47 655 0,275 - 11000 012 %6303-2RSH % 6303-RSH
47 6,55 0,275 - 11000 015 62303-2RS1 -

* Roulement SKF Explorer




image12.png
Portées des roulements (suite)
Ajustements recommandés

Arbre Logement
Analysode | Principe
larotation | de fxation | Applications | Ajstements | Exemples | Applicaions| Austements | Exemples
rocommandss

L chare foumo s Woars
farrapota dectiues dectiqes
ague e Boctes termogeme
Ctargs macties: | o fre
wmies | e ok OB L
peCis Pomges Boctes o
Vetlaors macoes-
Bage Retutaus ouis
et tovasso Trarsmisions
sente
™ Dttt
s Moes ey EaET
Ctarges erctin | P Qun
doss | me/ps | Gos LL ]
P05 etuctos, | Rodements
o | s | W77
NS elcriques
Lacharge toume
e rappot
e Pouies foles Pouies foles
s | s s
= gl | ob/16 romes | MW7
mdors | p<cs s
Bage
it
sano
tsle
ement Tostoes
= Mgl
o el o,
arsa B0 | G |oams | WM |G
e ourigagy) | avschocs uenerts
P05 aroeat
Charges
e Rovkemerts
s I || e @i | Pouements
e Mawors || T Do elbues
tesemge Wttt
apie





image13.png




image14.png
G
& )

w..





image15.png




image130.png




image140.png
G
& )

w..





image150.png




image16.png




image17.png




image18.png




image160.png




image170.png




image180.png




image19.png




image20.png
2/4/6/8
2/4/6/8

89
89
108

297 108
241 121





image190.png




image200.png
2/4/6/8
2/4/6/8

89
89
108

297 108
241 121





image21.png
Téte hexagonale
Partiellement filetée : NF EN ISO 4014
Entierement filetée : NF EN 1SO 4017

Téte carrée
Symbole Q NF EN 25-116





image22.png
Longueurs | et longueurs filetées x

= Longueurs |
6 8 10 12 16 20 25 50 55 60 65 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 180 200
12 12
14
16

38 38 38 38
46 46 46 46





image23.png
C'est le type d'entrainement le plus utilisé.
Il permet une bonne transmission du couple de serrage.

EXEMPLE DE DESIGNATION d'une vis & téte hexagonale de
diamétre d = 10, filetage métrique IS0, de longueur 50 et

de classe de qualité 8-8 :
Partiellement filetée  vis  téte hexagonale IS 4014 - M10 x 50 - 8-8*.
Entiérement filetée : vis 3 téte hexagonale 1S 4017 - M10 x 50 - 88"

d Pas's k d Pas s k d Pas s k
M3 05 55 2 M6 1 10 4 MI2175 18 75

M4 07 7 28 M8 125 13 53 MI62 24 10
M5 08 8 35 M10 150 16 64 M20 25 30 125

Sarrondit moins facilement que la téte hexagonale lors de
démontage-remontage.

EXEMPLE DE DESIGNATION :
Vis Q, Md x |, classe de qualité®. NF E 25-116





image24.png
Téte hexagonale
Partiellement filetée : NF EN ISO 4014
Entierement filetée : NF EN 1SO 4017

Téte carrée
Symbole Q NF EN 25-116





image25.png
Longueurs | et longueurs filetées x

= Longueurs |
6 8 10 12 16 20 25 50 55 60 65 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 180 200
12 12
14
16

38 38 38 38
46 46 46 46





image26.png
C'est le type d'entrainement le plus utilisé.
Il permet une bonne transmission du couple de serrage.

EXEMPLE DE DESIGNATION d'une vis & téte hexagonale de
diamétre d = 10, filetage métrique IS0, de longueur 50 et

de classe de qualité 8-8 :
Partiellement filetée  vis  téte hexagonale IS 4014 - M10 x 50 - 8-8*.
Entiérement filetée : vis 3 téte hexagonale 1S 4017 - M10 x 50 - 88"

d Pas's k d Pas s k d Pas s k
M3 05 55 2 M6 1 10 4 MI2175 18 75

M4 07 7 28 M8 125 13 53 MI62 24 10
M5 08 8 35 M10 150 16 64 M20 25 30 125

Sarrondit moins facilement que la téte hexagonale lors de
démontage-remontage.

EXEMPLE DE DESIGNATION :
Vis Q, Md x |, classe de qualité®. NF E 25-116





image27.png
36

NFE 25-514 pourd = 1,6 etd = 16.

=t

05
06

06
08

16
1.6

AewwN

==

06
08

05
06
0,6
08

© oo a9

12

18
24
30
37
40
50
60
70
80

EXEMPLE DE DESIGNATION :
Rondelle plate 15O 10673 - Type S - d - (Matériau)





image28.png
nominal

_ diameétre

E

Matiéres : voir chapitre 55.

Série
Type

o iisaid gl
Ra1,6 Ra1,6
Etroite ~  Normale  large
¥ N L




image29.png
36

NFE 25-514 pourd = 1,6 etd = 16.

=t

05
06

06
08

16
1.6

AewwN

==

06
08

05
06
0,6
08

© oo a9

12

18
24
30
37
40
50
60
70
80

EXEMPLE DE DESIGNATION :
Rondelle plate 15O 10673 - Type S - d - (Matériau)





image30.png
nominal

_ diameétre

E

Matiéres : voir chapitre 55.

Série
Type

o iisaid gl
Ra1,6 Ra1,6
Etroite ~  Normale  large
¥ N L




image31.png
 técrou henagonal comient b majrité des aplications.
Cost ecrouo pls s

= par rapport 3 Fécou heagonal usul, Fécrou bas
présenteun encomecemnt moinre, s s une s
e a cisalement des et s able.

 Lictou caré arondi meins faclement que Ficrou
heragonal. Il st srtoututs dans e btiment.

= Uicrou borgn protige Ferrémité des s contre ks
chocs. I ameliore sthétique et s

e Licrou 3 poréesphésique storise desdéfuts s
e perpendiaate. 15t avec une rondelle  prtée.
sphéiue.

& Lécrou  embase it Fempio e rondele.

Eaous hexagonaux
Ecrous bas hexagonaux

bymac [ | o

NFENISO 4032
NFENISO 4035

By Eormubas

@A b b e f g 0 KR

B0 213 0 e e B
BB ¢ 1512 <o e
MBS s 2 te- - - - - -

M3 5524 18 24 51 - - - - -
[0 7 3222 aa e i e e
M5 3 47 274 @ M8 5 15 em 7
M6 10 52325 0 M2 B W w4
Mg 13 68 4 653 me T B s
uio 6 84 5 & 165218 1 28 195 2
uiz 13 03 6 0 185% 18 %0 2

now
7w
w0

n
5
s 2 43 8 B3 s 2 45 % 0
w2 30 15 10 16 31 28 %0
@
®

NFEN 001

)

%
e
s
bt ke L2 ces
it s e

EXEMPLE O DESIGATION ' et hsagor decte
=10 f e clsedocualt 08 ou s mtire
Ecrou hesagonal 50 4032 1008





image310.png
 técrou henagonal comient b majrité des aplications.
Cost ecrouo pls s

= par rapport 3 Fécou heagonal usul, Fécrou bas
présenteun encomecemnt moinre, s s une s
e a cisalement des et s able.

 Lictou caré arondi meins faclement que Ficrou
heragonal. Il st srtoututs dans e btiment.

= Uicrou borgn protige Ferrémité des s contre ks
chocs. I ameliore sthétique et s

e Licrou 3 poréesphésique storise desdéfuts s
e perpendiaate. 15t avec une rondelle  prtée.
sphéiue.

& Lécrou  embase it Fempio e rondele.

Eaous hexagonaux
Ecrous bas hexagonaux

bymac [ | o

NFENISO 4032
NFENISO 4035

By Eormubas

@A b b e f g 0 KR

B0 213 0 e e B
BB ¢ 1512 <o e
MBS s 2 te- - - - - -

M3 5524 18 24 51 - - - - -
[0 7 3222 aa e i e e
M5 3 47 274 @ M8 5 15 em 7
M6 10 52325 0 M2 B W w4
Mg 13 68 4 653 me T B s
uio 6 84 5 & 165218 1 28 195 2
uiz 13 03 6 0 185% 18 %0 2

now
7w
w0

n
5
s 2 43 8 B3 s 2 45 % 0
w2 30 15 10 16 31 28 %0
@
®

NFEN 001

)

%
e
s
bt ke L2 ces
it s e

EXEMPLE O DESIGATION ' et hsagor decte
=10 f e clsedocualt 08 ou s mtire
Ecrou hesagonal 50 4032 1008





